
井戸田小『教育活動アンケート』結果について （回答率：子ども 96％、保護者 24％） 

 教育活動アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケートの結果は、子どもたち分も含め以下の

ようになりました。（※グラフ中の数字は割合を表しています。） 

記号について Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【行事等において成長につながる特色の

ある教育活動の実施について】 

【いじめのない温かい人間関係・

学級づくりについて】 

【挨拶ができているか・挨拶を

中心とした生活指導について】 

【学校努力点・考えを深めることが

できているかについてについて】 

【分かりやすい授業づくり・学力向上に向

けた取組ついて】 

【楽しく学校に通うことができているか

について】 

引き続き、子どもたち一人一人に寄り添

い、楽しく通える学校にしていきたいと思

います。 

保護者 子ども 子ども 保護者 
今後も授業の在り方・進め方を工夫し、

子どもたちが着実に学力を身に付けること

ができるような授業づくりに努めます。 

子ども 保護者 

次年度は、子どもたちが主体となって学ぶ

ことができるような取り組みを実施し、実践

の様子をお伝えしていきたいと思います。 

子ども 保護者 

次年度は、様々な活動を充実させること

で、子どもたちが成長を実感できるような取

り組みを行っていきたいと思います。 

子ども 保護者 

今後も道徳の学習や教育相談等を通して、

子どもたち一人一人に寄り添ったきめ細やか

な指導、学級づくりを行って参ります。 

子ども 保護者 

今後も「よいこの日」やマスコットキャラ

クターの活用、児童会の児童が中心とした

「挨拶運動」に積極的に取り組んでいきたい

と思います。 
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教育活動についてのご意見 ※ 寄せられた主なご意見を載せております。 

○ タブレット学習を取り入れる機会を増やしてください。増やさないのであれば、毎日持ち運ぶには非効率だと思います。 

→ アプリ「ロイロノート」や「キュビナ」等アプリを効果的に活用したいと思います。またその他にも、子どもたちの探究

的な学習を通じてタブレットを活用するなど、様々な授業改善を行って参りたいと思います。 

○ 挨拶運動に力を入れていただいていると思うのですが、朝の登校の様子を見ていると、分団の中での子ども同士の挨拶が

全くないのが気になっています。 

→ 次年度も、「４１５（よいこ）の日」やマスコットキャラクターの活用、児童会を中心とした「挨拶運動」に積極的に取

り組んだり、生活指導等を通して子どもたちの意識を高めたりしたいと思います。 

※ その他、ご意見を多数いただきありがとうございました。いただいたご意見は、真摯に受け止め、井戸田小学校がよりよい

学校になるよう、教職員一同、力を合わせて参ります。今度ともどうぞよろしくお願いいたします。 

【家庭への情報提供・家庭との連携を行

うことができているかについて】 
【健康・安全への配慮について】 

保護者 

次年度は、家庭へ

の情報提供を積極的

に行うとともに、情

報端末を効果的に活

用して学校から発信

する方法を工夫し、

家庭との連携を密に

したいと思います。 

今後も子どたちの

けがや病気の未然防

止や迅速な対応を学

校全体で徹底し、健

康・安全への配慮を

行っていきたいと思

います。 

子ども 保護者 子ども 保護者 
 今後も日頃の声掛けや教育相談等で子ども

たちの話を積極的に聞いたり、学級懇談会や

個人懇談会を通して、保護者の方から様々な

意見を聞いたりするなどの取り組みを行って

いきたいと思います。 

昨年度と比べ、休み時間に運動場で元気よ

く遊ぶ子どもたちが多く見られるようになり

ました。今後も運動の楽しさが味わえるよう

な教育活動を工夫したいと思います。 

保護者 

【運動に親しむことができているかに

ついて】 
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【話しやすい雰囲気づくりについて】 


